

Istoria unui eveniment tragic

Aproape jumătate de secol de la marele cutremur din '77

1.578 de români morți, alte 11.300 de persoane rănite și 30.000 de locuințe prăbușite sau avariate: acesta este bilanțul marelui cutremur din 4 martie 1977 (sursa foto: bugetul.ro)

Sâmbătă se vor împlini patru decenii de la marele cutremur din 1977. Acum 40 de ani, pe 4 martie 1977, la ora 21.22, România era zguduită de un puternic cutremur, cu o magnitudine de 7,2 grade pe scara Richter. 55 de secunde a durat, dar ele au părut o veșnicie. Deși au trecut 40 de ani, mulți își amintesc de acea seară de parcă ar fi fost ieri. În urma aceluia eveniment negru din istoria modernă a țării, 1.578 de români și-au pierdut viața, alte 11.300 de persoane au fost rănite, iar 30.000 de locuințe s-au prăbușit sau au fost avariate. La patru decenii de la marele seism, cei care au trăit acele clipe de groază se tem că un astfel de eveniment se poate repeta. Suntem pregătiți? Puțin probabil! Potrivit celor mai recente date ale Inspectoratului de Protecție Civilă din cadrul Primăriei Constanța, obținute în exclusivitate de reporterii „Telegraf”, în municipiu există 61 de clădiri încadrate în diferite clase de risc seismic. Vezi care sunt acestea! ◆ PAG. 8

Pregătiri pentru referendum și alegeri locale parțiale

România, țara campaniilor electorale permanente

◆ PAG. 4

SPIT a trimis constanțenilor înștiințările
de plată pentru 2017

Cum afli ce taxe și impozite ai de plătit

◆ PAG. 3

Cum ajung denunțătorii de profesie afaceriști cinstiți

◆ PAG. 2



Decesul lui Adrian Tinca a îndoliat sportul constănțean

Fostul mare rugbyst Adrian Tinca a decedat miercuri, în Franța, la Castres, unde se afla în cantonament cu echipa de juniori a

Clubului Sportiv Cleopatra Mamaia, din cauza unui stop cardio-respirator. Născut la 9

ianuarie 1967, la Constanța, Adrian Tinca a cucerit de două ori titlul de campion al României cu formația Farul Constanța, în anii 1995 și 1997, și a câștigat Cupa României, în 1992, tot cu Farul. În 1999 a primit titlul de Maestru al Sportului. Cel mai probabil, trupul neînsuflețit va fi adus în țară săptămâna viitoare.

◆ PAG. 8

Sâmbătă și duminică, la Sala Sporturilor

Se decid echipele calificate în optimi și finala turneului „ultra old-boys” la Trofeul „Telegraf”

Ediția a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, programează în acest weekend, în Sala Sporturilor din Constanța, ultima etapă din faza

grupelor turneului principal. La finalul celor 11 meciuri vom cunoaște toate echipele calificate în optimile de finală, iar în turneul „ultra old-boys” vom afla formațiile care vor lupta pentru câștigarea trofeului. ◆ PAG. 7

15 ANI SPIT Serviciul Public de
Impozite și Taxe Constanța



Economisește pentru copii!

Vino să descoperi mediul înconjurător la Microrezervația din cadrul Complexului Muzeal de Științe ale Naturii.

Cum poți face asta? Achită-ți integral impozitele până pe 31 Martie, iar cu bonificația de 10% vei avea parte de economii pentru tine și familia ta!